OG6pasen BCTyIUTEJIBHOTO TECTA

2018 — 2019 y4e6Hsrit rog,

MATEMATHUKA (IX xmacc)

YBaxaemsrdi aburypuenr/!
BcrymurensHsId Tecr 110 MaTeMarrke cocTouT u3 20 33 5aHAH.

1-15 - 3azaHHa Cc BRIOOPOM IIPABHIBHOIO OTBETAa, HAIIPaBIEHHBIE HA IIPOBEPKY OCHOBOIIOJATAIOLIHX
3HAHHH abHTypHEHTA, COOTBETCTBYIOL[HX MHHHMA/IbHFIM TPEOOBAHHAM IIPOIPaAMMBI 00I[e06pa30BaTe/Ib HOH
ITKOJIBL. [V KaKZ0ro 3aZaHuA IPEAIOXKEHO 4 BApHAHTA OTBETa, H3 KOTOPBIX IIPABH/IBHBIH OTBET OJHH.
16-20 - 3agamma, Tpebyfomue MOAPOOHOIrO OTBETa, 34€Ch HEOOXOAHMBI 3HAHHA H3 PAa3HBIX Pa3fqelIOB
MmareMatukH. Heobxozmmo mogzpobHO H 060CHOBAHHO MPEACTABHTS BECH IMIPOILECC PEIICHHA.

3agarnug 1- 15 — kaxzprs IpaBHIBHBIN OTBET OjeHHBaeTcq B 2 6aina

3agarug 16 — 20 — kaxgb16 NpaBuIbHBIH OTBET OLeHHBaeTcq B 4 6amia.

Hamsrrcmasg oenxa recra — 50 6a/10B.
/g BeImoHe N  3a4aHAA TecTa npejocrasaderca 120 MuHyT.

Kemaem ycrexa!



YACTD 1. 3aganusa c Bei6opom npasuiabHOro orBera (1-15).

,ZI;JIJI KOKAO0TO 3aaHuiA C BI:IGOPOM OTBE€Ta [OAHBI 4 BapHdHTa OTBETOB, H3 KOTOPBIX

HpaBHJILHLIﬁ TOJIBKO OJHH.

C 2 8
1. Kaxkoe uncio HyXHO prbaBuTh K 2 3 YTOGBI HOTYIUIOCH 7 5

1) 5% 2)5 ¢ 3)52 4) 42

3

2. Haiitu CyMMYy HauOOJIBIIETO ABYX3HAYHOTO 1 HAMMEHBIIETO YE€ThIPEX3HATHOI'O YHCEJL.

1) 1098 2) 1100 3) 1099 4) 1097

3. Ilpum xakom 3HaYeHUH M BbIpaxeHUe (2m+1) Gosrpure Berpaxenus (M +7) Ha 87

1) 14 2)13 3) 15 4) 30

4. Ha ckoibko 27 cm 8 mm 60apnie 138 mm?

1) 13cm 7 Mmm 2) 14 cm 8 mm 3) 14 cm 4) 7 Mmm

27
5. Yemy paBHa Tog 1ACTD TOHHBI

1) 27 xr 2) 211 7 KT 3) 211 70 kr 4) 201 70xr

6. Kaxoit nudpoii 3akaHIMBAETCA HeUYeTHOE YHCJIO, KOTOpoe JeJTuTCs Ha 57

1)3 2)0 3)5 4)7
7. [laHO HaTypasbHOEe YUCJIO, OTIMYHOe OT efUHULBL. HalifyTe pasHUIY MeXAy ero IoCaeLyoIUM U

IpebIAYIAM YHCIOM.
1) 2 2) 1 3)3 4)0

8. Haittu CyMMY HeUYeTHBIX JIByX3HAUHBIX unces, MeHbIIe 207

1) 95 2) 65 3) 85 4) 75

9. CKOIBKO IIPOIEHTOB OT MeTpa COCTaBJsieT 1 senumeTp?

1) 1 2) 10 3) 11 4)15

10. 100 xr mopckoii Boasl comepxuT 15 kr conu. CKOIBKO MPOIEHTOB BOABI B MOPCKOH Boze?

1) 35% 2)  85% 3) 15% 4)25%



(11-12) HaiitTu 3HaYeHWe BBIPOKEHUS.

11.a(a—b)+b(a+b)+ (a—b)(a+b)

1) 2b? 2) b% + a? 3) a? — b? 4) 2a?

12. (m —n)? — (m + n)?

1) -4mn 2) 4mn 3) 2m? + 2n? 4) m? + n?

(13-15) YpaBHeHUS 11 HEpPaBEHCTBA.

13, ¥ _g
3 1 1 2
1) —15 2)15 3)5 4)15
14, 3(x+1D(x+2)=9+ Bx—4)(x+2)
1 5 5
1) > 2) 1 3); 4)—;

15 HaﬁTI/I CYMMy BCeX HaTypa)ILHLIX qyucei, KOTOpre ABIAI0OTCA PEH_IEHI/IHMI/I AdaHHOI'O HepaBEHCTBa
3 1
2-<x<9-
4 5

1) 10 2) 41 3) 21 415

YACTB II. 3amanusd, TpeGylomue mogpooHoro orera (16-20)

(16-20) 17 BBIIOIHEHHA KaXKZOro 3aZaHHA HEOOXOZHMO IOAPOOHO H OOOCHOBAHHO

IIPEACTaBHTH BECh IIPOLECC PENIEHHA.

16. Benocunenuct Bblexaq H3 ropojga co ckKopocteio 15 km/u. Uepe3 HekoTopoe BpeMs KOJECO
BeJIOCUIIEZIA CITyCTUJIO U BEJIOCUIIEJUCT OTIIPABUJICS OOPAaTHO B TOPOJ, IIEIIKOM CO CKOPOCTBIO 4 KM/4.
Ha cxosnpko yZamuics BeJOCHUIEAMCT OT TOPOAA, eCIM Ha BeCh IIyTh TyJa M OOpPaTHO OH IIOTPATHI
2,5 gaca?



17. JlBoe pabouux, BBIIIONHSA PabOTy COBMECTHO, MOTYT 3aBepUIUTH ee 3a 12 nueiil. Eciu BHavyane Gyzer
paboTaTh TOJIBKO IIEPBBIM PabOYMil M BBIIOJHUT IIOJOBUHY PabOTHI, a 3aT€M OCTaBIIYIOCS paboTy
cZielaeT BTOPOii, TO Bcsa paboTa Oyzer 3aBepileHa 3a 25 mHeH. 3a CKOJBKO JHEH KaXKABIM M3 HUX
MOXKeT BBIIIOJIHUTH OTY paboTy?

18. Cropona pomb6a 10 cm, a ogHa u3 guaronaznei - 12 cym. Hafitu mtomazns u Ipyryio uaroHaars poMoa.

19. 2 xBazpara UMeIOT OOIIYIO BEPIINHY C CTOPOHOH b, IpudyeM CTOPOHA OJHOTO KBaZpaTa JIeXXUT Ha
nuaroHanu gpyrou. Hafimure mromaznp o6mei 9acT 3TUX KBaZpaToB.

20. PemuTe cucTeMy ypaBHEHMI.
{xz + 2y% =228
3x%2 —2y% =172



